

# 打造“云上”盛会，超两亿人次“云互动” 项目合作总额超千亿 2020南京创新周闭幕

超两亿人次与南京“云互动”，5G、VR、AR等实景渲染技术……6月27日下午，随着闭幕大会的举行，2020南京创新周圆满落幕。江苏省委常委、市委书记张敬华，市委副书记、市长韩立明等出席闭幕大会。现代快报记者了解到，2020南京创新周“云上办”，参会人数、嘉宾层次、活动参与度，均创下历史新高。值得关注的是，本届创新周上南京共达成签约项目或合作意向346项，总投资额超过1080亿元，为南京建设具有全球影响力的创新名城注入了新的动力。

现代快报+/ZAKER南京记者 卢河燕



创新周出征旗授旗仪式 组委会供图

## 打造“云上”盛会，超两亿人次与南京“云互动”

云上论坛、云上对话签约、云上路演PK……今年创新周活动搬到了“云上”，云游南京湾、云游南京湾、云途中华门、云聚全球峰等四大板块，打造了一届“云上”创新盛会。

本届创新周上，“云端体验”成为“新热点”。借助5G、VR、AR等实景渲染技术，南京向全世界进行直播分享，为“云端”观众升级视觉

体验。四个“云上板块”，仅“云游南京湾——创美丽古都”就吸引超百万人次在线观看，中华门系列大赛线上互动人数超亿人次。云上展示了819项顶尖科技产品，云上发布256项新产品新技术新业态，让创新周更有“科技范”“创新范”。

数据显示，大会活动得到了国内外的高度关注。来自44个国家和地区的4000多名嘉宾线上线下参

加紫金山创新大会，网络“云”平台吸引了1600万人观看，引流直播海外观看超95万人次。南京城市的美誉度和影响力大大提升。

这次创新周，全网共发布相关稿件近6万余条，相关话题阅读量达到3000万，抖音话题播放量1.1亿以上。全球近600余家主流媒体对活动进行了报道，访问量达1.5亿人次，国际互动、活动影响超出预期。

## 扩大创新朋友圈，项目合作总额超千亿

这届创新周，不仅是一次云端相约的创新峰会，也是一次全民参与的科普活动，更是一次招才引智的全面突破。

据介绍，目前共达成签约项目或合作意向346项，总投资额超过1080亿元，包括省政府与中科院签订共建南京麒麟科技城合作协议、总投资110亿元的协鑫半导体项目

落地等。在取得丰硕成果同时，大会还增设了“主宾国”，深化了南京与新加坡、法国的创新合作。

一批对全球社会生活、创新发展有着重要影响力、作用力的科学家、企业家、投资家线上线下共同为南京创新名城建设聚智聚力。2020南京创新周，4位创新大国前

国家元首和政府首脑，7位创新大国和关键小国总领事，9位诺贝尔奖和图灵奖获得者，199位中外院士，76位中外著名高校院所负责人，206位国际知名企业家高管等众多重量级嘉宾出席。一场场“慧碰撞”，掀起了一次次“头脑风暴”，在共同抗击疫情、共促创新治理、共抓发展机遇等方面，形成了高度共识。

## 创新永不落幕，继续放大“创新周效应”

2020南京创新周的闭幕，既是办会的结点，又是落实的起点。现代快报记者了解到，创新周闭幕后，南京要延续放大“创新周效应”，跟踪落实“创新周成果”，做足做实创新周后续工作，真正以创新周的圆满举办，促进创新名城建设的有效深化。

对于创新周签约的合作协议和重点项目，南京将结合“招商突破年”持续推进，严格落实项目专人跟踪、专班推进机制，吸引更多

的人才、资本、技术，筑牢科技创新和经济发展“压舱石”。

汇聚天下英才，是构建创新名城的重要举措。闭幕大会上还举行了一号文政策兑现仪式，分别给新型研发机构、青年创业者、青年人才兑现一号文政策。7家获得一等奖新型研发机构代表在闭幕会上场领奖。7名大学生创业代表来到现场，每人可获得30万的创业担保贷款。

闭幕大会上对创新平台和科

创基金、科创总部和产业创新、新型研发机构等三类共40个项目开展“云上”签约，并发布了产业链重大关键技术需求征集启事。

据了解，创新周结束后，网络云平台将继续对外开放，成为“永不落幕”的展示宣传平台。两届南京创新周的举办，将推动南京创新名城建设再深化、再拓展、再发力，真正让创新成为南京发展最鲜明的标识、最特别的味道、最澎湃的动力。

## 全省首条“智慧高速”主线半幅基本贯通

未来可实现大雾不封路、拥堵自动分流等功能



芒稻河特大桥施工现场 现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 摄 扫码看视频

快报讯（记者 李娜）6月27日，江苏重大交通工程又传来新进展——芒稻河特大桥顺利合龙。现代快报记者了解到，芒稻河特大桥是五峰山过江通道南北公路接线工程的重要控制性工程，此次合龙标志着江苏首条新建八车道高速公路实现主线半幅基本贯通。据悉，接线工程预计于2021年6月底建成通车，届时，江苏中部多了一条过江高速，可极大缓解江阴大桥的拥堵。

### 五峰山过江通道南北接线工程进展顺利

前两天，正在建设的五峰山过江通道传来好消息，大桥建设已经进入开通运营前的冲刺阶段。6月20日大桥公路钢桥面沥青摊铺施工全面展开，预计年内铁路建成通车。27日，其接线工程也有了新进展，芒稻河特大桥顺利合龙。

27日，芒稻河特大桥上，现代快报记者看到，虽然大桥在凌晨已经实现合龙，中铁四局的建设工人仍在降雨间隙紧张施工，对其他段落进行梁板接缝浇筑等。

省交通工程建设局五峰山过江通道公路接线工程建设指挥部副总指挥张向群介绍，芒稻河特大桥是五峰山过江通道南北公路接线项目的重要控制性工程，主桥采用预应力混凝土连续钢构组合体系。承台采用深水超长钢板桩围堰施工，钢板桩长度36米，水下开挖深度达25米，围堰内外水头差19米，是目前全国最深的钢板桩围堰基础。此次大桥的顺

利合龙，标志着重大技术难题已顺利攻克，为全线贯通奠定了坚实基础。

### 今后开车到上海过江，不用挤江阴大桥

五峰山过江通道南北公路接线是江苏首条新建双向八车道高速公路，北接京沪高速公路，南联沪宁高速公路。据介绍，工程起自京沪高速与沪陕高速交叉的正谊枢纽，路线向南跨芒稻河，经扬州市广陵区头桥镇西，在镇江市丹徒区高桥镇顺接五峰山公铁合建大桥，跨长江后与铁路桥分离，向南经镇江新区东，止于泰镇高速与江宜高速交叉的大港枢纽。

以往，从京津冀南下长三角的车流，以及京沪高速沿线前往苏锡常的车流，到了正谊枢纽后，需要向东拐入与G40沪陕高速（宁通高速）并线段，再通过江阴大桥进入苏南高速路网。

张向群表示，等建成后，通过今年底通车的五峰山过江通道，扬州、镇江的车主，通过新建的四座互通，往来过江更方便，宁镇扬之间的经济交流将更加密切。不仅如此，这条高速公路位于江苏省的中轴线上，建成后将成为京津冀到长三角最快捷的一条通道，对常年拥堵的江阴大桥将起到极大的分流作用。

现代快报记者了解到，这也是江苏第一条“未来智慧高速公路示范工程”。通过5G等高新通讯技术的应用，可以实现大雾不封路、自动除冰雪、拥堵自动诱导分流等多项功能，对探索绿色智慧高速公路建设方向等具有重要意义。

### 天天出彩

#### 福彩15选5(2020130期)

中奖号码:	4 8 11 13 14
奖等	中奖注数
特别奖	0注
一等奖	140注

#### 福彩3D游戏(2020130期)

中奖号码:	4 5 5
奖等	江苏中奖注数
单选	546注
组选3	660注

中奖号码:	8 3 8 4 7 2
生肖码:	羊
奖等	中奖注数

#### 体彩超级大乐透(20055期)

中奖号码:	03 04 12 18 34 + 10 12
本期中奖情况	
奖级	中奖注数
一等奖	基本 0注
	派奖 0注
二等奖	0注

#### 福彩排列3(20129期)

中奖号码:	0 1 1
投注方式	本地中奖注数
直选	165注
组选3	1774注

#### 福彩排列6(2020056期)

中奖号码:	0 1 1 9 8
奖级	中奖注数
一等奖	10注

#### 体彩排列5(20129期)

中奖号码:	0 1 1 9 8
奖级	中奖注数
一等奖	10注

### 体彩鸡毛信 体彩7位数派奖进行中

目前火热开展的7位数4400万元派奖活动正在火热进行中，此次活动为江苏购彩者独享。6月26日7位数开奖后，奖池为1.14亿元。今晚，我们将迎来7位数新一期开奖，届时特等奖累计派奖金额为1500万元。  
(苏环)